

**Errata to
2002 Initial Power Rate Proposal
Revenue Requirements Study
WP-02-E-BPA-39(E1)**

- Page 9, line 11: Replace “reserve” with “reverse”
- Page 26, lines 10 – 11: Replace “are extensive and include” with “is extensive and includes”
- Page 29, line 16: Delete “No.”
- Page 32, line 17-19: Add “Please Respond.”
- Page 35, line 14: Replace Chapter 13 with Chapter 12.
- Page 38, line 20: Replace “Whither” with “Either.”
- Page 38, line 21: Replace “reduced” with “reduce”.
- Page 39, line 12: Replace “in to” with “in toto.”